
 

 

 

ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛЮ 

 
Назва проекту: Знесення зруйнованих будівель та утилізація будівельних відходів (CDW) у Київській 
області, Україна 

Країна: Україна 

Сектор: Відходи 

Джерело фінансування: Програма зеленого відновлення для України/Швеції 

Закупівля: Товари 

Тип повідомлення: Загальне повідомлення 

про закупівлі 

Дата випуску: 12 липня 2024 р 

Орієнтовна дата закриття: 30 червня 2025 р 

Місто Ірпінь планує оголосити конкурсні торги на товари, визначені Проектом «Знесення зруйнованих 
будівель та поводження з відходами від знесення будівель (CWB) у Київській області, Україна». Метою 
проекту є продемонструвати, як процес знищення та управління пов’язаними потоками відходів може 
здійснюватися таким чином, щоб запобігти серйозним ризикам для здоров’я, безпеки та навколишнього 
середовища та відповідно до принципів циркулярної економіки. Це буде досягнуто шляхом дотримання 
вказівок і найкращих практик ЄС, а також національного законодавства. 

Для реалізації проекту місто має намір використати грантові кошти, надані Швецією в рамках Програми 
зеленого відновлення України, якою керує Nefco. Частину коштів буде використано для закупівлі необхідної 
техніки, обладнання та інструментів для знесення, включаючи мобільні дробарки та просіювачі; 
екскаватори з інструментом для знесення; різні види вантажівок; крани; платформа доступу; водяні 
гармати; контейнери; ручний інструмент та засоби індивідуального захисту (ЗІЗ). 

Бюджет закупівлі вищезазначених товарів становитиме в межах 5 мільйонів євро (без ПДВ). 

Очікується, що тендер на контракт(и) у рамках вищезазначеного Проекту розпочнеться у 3-4 кварталах 
2024 року . Конкретні запрошення(-я) до тендеру(-ів) будуть оголошені, коли вони стануть доступними. 

Тендери відбуватимуться відповідно до Політики та процедур закупівель НЕФКО та будуть відкритими для 
фірм з будь-якої країни, проте кошти гранту не використовуватимуться для будь-яких платежів фізичним чи 
юридичним особам або для будь-якого імпорту товарів, якщо такі платежі чи імпорт заборонені рішенням 
Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй, прийнятим відповідно до Розділу VII Статуту Організації 
Об’єднаних Націй або відповідно до закону чи офіційних нормативних актів України. 

  


